

Состоялось заседание туркмено-румынской рабочей группы по транспортному сотрудничеству

В Румынии состоялось четвёртое заседание туркмено-румынской рабочей группы по сотрудничеству в области транспорта. Туркменская делегация, включающая представителей различных транспортных агентств и компаний, находится с визитом в Румынии с 22 по 23 апреля. Заседание проходило в Бухаресте и в порту Констанца.

Сопредседателями рабочей группы были председатель агентства «Туркменавтотранспорт» Гуванчмырат Акмамедов и госсекретарь Министерства транспорта и инфраструктуры Румынии Адриан Георге Фогиш.

В рамках встречи обсуждались такие вопросы, как многостороннее межправительственное соглашение по международному транспортному коридору Каспийское море – Черное море, перспективы сотрудничества в области автомобильного, железнодорожного, морского и авиационного транспорта.

Стороны представили обзор своих транспортных структур и возможностей развития. Также были назначены ответственные координаторы для развития контейнерных и мультимодальных перевозок через порты обеих стран.

Обсуждалась возможность проведения пятого заседания рабочей группы в Туркменистане в 2025 году.

Международный транспортный маршрут Каспийское море – Черное море – это проект, запущенный Румынией и Туркменистаном в 2012 году по созданию интермодального транспортного маршрута (море/река и автомобильный/железнодорожный транспорт) между Центральной и Северной Европой, Южным Кавказом и Центральной Азией.

Для стран АТР – это тоже выгодная возможность использования коридора с портами Констанца, Поти, Батуми, Баку/Алят и Туркменбashi.